

优化营商环境 助推商水高质量发展

县市场监督管理局

深入企业“把脉问诊” 靶向开出惠企“良方”

本报讯(记者 马治卫 通讯员 高山)为进一步优化营商环境,扎实开展“万人助万企”活动,连日来,商水县市场监督管理局工作人员深入企业摸实情、问需求、送政策,以实际行动为企业纾困解难,

助力企业创新发展。

该局负责人带队先后到河南阿尔本制衣有限公司、河南叶振华食品有限公司详细了解企业生产经营状况及发展中遇到的问题,向企业工作人员宣传惠企政策,为企业

发展出谋划策。

该局负责人还认真听取了企业负责人对优化营商环境工作的意见和建议,并表示优化营商环境是推动经济高质量发展的重要举措,市场监管部门将全力以赴为企业

发展提供优质服务。对企业提出的问题,该局负责人与随行人员认真进行商讨,能现场解决的立即予以解决,一时不能解决的,要求相关股室尽快拿出解决方案,切实为企业排忧解难。

县人民法院

耐心调解化纠纷 温情司法促和谐

本报讯(记者 马治卫 通讯员 牛其龙)近日,商水县人民法院成功调解一起金融借款纠纷案件,原告某银行与被告周口某建材有限公司、商水某地产有限公司当庭达成调解协议。

据悉,2022年3月31日,周口某建材有限公司在某银行借款980万元,期限24个月,合同约定年利

率4.6%,逾期年利率6.9%,按周期结息到期还本。该笔借款由商水某地产有限公司以其名下某小区住宅楼及在建配套用房作抵押担保,龚某、张某某、龚某某、彭某某、刘某某、权某为该笔借款提供连带责任保证。

该笔借款到期后,周口某建材有限公司未按合同约定还款,原告

多次催要未果,遂将周口某建材有限公司、商水某地产有限公司及担保人诉至县人民法院。

受理案件后,承办法官沈慧敏考虑到借款金额巨大,多次组织原告、被告进行调解,最终原告、被告达成调解协议。被告周口某建材有限公司于2024年8月27日前偿还借款本金;被告龚某、张某某、

彭某某、刘某某、权某承担连带责任;如果被告周口某建材有限公司未按约定还款,原告有权对抵押物商水某地产有限公司名下某小区住宅楼及在建配套用房进行依法处置,并就处置所得价款在被告周口某建材有限公司债务范围内享有优先受偿权,且原告有权申请强制执行剩余全部借款本金及利息。

国网商水县供电公司

开展“一把手走流程”活动 助推窗口服务提质增效

本报讯(记者 马治卫 通讯员 王玉民)为进一步优化电力营商环境,9月19日,国网商水县供电公司总经理刘鹏到市民之家水电气暖服务窗口开展“一把手走流程”活动,助推窗口服务提质增效。

活动中,刘鹏首先以普通用户身份体验水电气暖联合报装、电费缴纳等高频事项办理流程,就相关问题进行详细咨询,切实感受窗口工作人员的服务态度、业务能力和办事效率。随后,刘鹏又以窗口工作

人员身份,按流程为群众、企业办理相关业务,并与前来办理业务的企业人员和群众进行深入交谈,倾听他们对业务办理时效、业务办理流程等方面的意见和建议。

活动结束后,刘鹏表示,国网商

水县供电公司将进一步与住建、燃气管理等部门加强沟通,打破信息壁垒,优化业务审批流程,提高工作效率和服务质量,保障群众、企业办电需求得到满足,以优质服务营造良好的电力营商环境。

全力以赴抓好重点项目建设 推动经济社会高质量发展

本报讯(记者 马治卫 通讯员 刘永健 潘全喜)近日,县长沈宗祥主持召开重点项目建设调度会。县委常委、常务副县长金溪,县委常委、宣传部长、副县长王建党,副县长王宾,经济技术开发区管委会主任马三华,县政府党组成员、办公室主任何四良及相关单位主要负责人参加会议。

会议听取2024年专项债券项目进展情况汇报、2024年国债项目进展情况汇报、2024年中央预算内项目进展情况汇报。

沈宗祥强调,谋划实施好专项债券项目对扩大有效投资、推动商水经济社会高质量发展具有十分重要的意义。县财政局要主动扛牢责任,强化使命担当,全力做好专项债券项目谋划、申报工作;加强

要素保障,做好资金调度,切实提高各类专项资金的支付率。县发展和改革委员会要做好重点项目谋划、申报、争取等工作,推动未开工重点项目应开尽开、已开工重点项目加快建设,确保重点项目早投产、早见效。

沈宗祥要求,全县上下要高度重视重点项目建设,牢固树立“项目为王”理念,攻坚克难、狠抓落实,全力以赴抓好重点项目建设,确保取得实实在在的成效。建设单位要加强汇报沟通,科学规划、倒排工期,严格按照时间节点,保质保量完成重点项目建设任务,力争重点项目早建成、早投产、早见效。相关单位要为重点项目建设提供全链条服务,着力解决重点项目建设过程中遇到的问题。

移风易俗除陋习 倡导文明树新风

本报讯(记者 马治卫 通讯员 孙腾飞)9月20日,商水召开农村移风易俗暨整治陈规陋习工作推进会。县委常委、宣传部长、副县长王建党出席会议并讲话。

会议指出,推进移风易俗是加强农村精神文明建设的重要举措,对提升群众精神风貌、助力乡村全面振兴具有重要意义。

王建党要求,全县各级各部门要进一步强化组织领导,明确责任分工,确保移风易俗工作有力有序

推进,倡树文明新风。要加强宣传引导,充分利用各种宣传渠道和平台,广泛宣传开展移风易俗工作的重要意义和工作中涌现出的先进典型,营造浓厚的舆论氛围。要建立健全长效机制,确保移风易俗工作常态化、长效化。

会上,相关部门负责同志先后汇报移风易俗工作开展情况及取得的成效。

会议还对做好外宣工作进行了安排部署。

加强离退休干部思想政治建设

本报讯(记者 马治卫 通讯员 孙俊生 何莉莉)秋光为序启新程,奋楫前行谱新篇。为进一步加强离退休干部思想政治建设,切实营造学习贯彻党的二十届三中全会精神的浓厚氛围,近日,商水县老干部大学以“开学第一课”为契机,举办学习贯彻党的二十届三中全会精神专题宣讲活动。

县委组织部副部长、县委老干部局局长姚彩霞从深刻认识的二十届三中全会的重大意义、深入学习领会习近平总书记在党的二十届三中全会上的重要讲话精神、全面准确把握《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》提出的进一步全面深化改革重大举措等方面,对党的二十

届三中全会精神进行了深入浅出的解读,引导广大离退休干部坚定不移听党话、感党恩、跟党走,为商水经济社会高质量发展贡献银发力量。

姚彩霞指出,县老干部大学要始终坚持以党建为引领,常态化、规范化抓好离退休干部思想政治建设,积极引导离退休干部发挥余热,为推进中国式现代化建设商水实践贡献更多银发力量和银龄智慧。

广大离退休干部纷纷表示,党的二十届三中全会为新时代老年大学的发展指明了方向,为老年教育事业的改革与创新提供了根本遵循,他们将积极向身边人宣传党的二十届三中全会精神,弘扬银发正能量。

关爱员工 呵护健康

本报讯(记者 马治卫 通讯员 洋洋 明浩 亚敏)为保障员工身体健康,近日,河南至上健康产业集团组织员工到旗下的周口一民医院进行健康体检,把温暖送到员工的心坎上,进一步激发广大员工的工作积极性。

为做好此次体检工作,周口一民医院特意制订实施方案,并在体检结束后为参加体检的员工提供早餐。体检科工作人员本着“对同事负责、让同事满意”的原则,提前将检验项目录入体检系统,确保体

检工作顺利。

周口一民医院以精湛的诊疗技术、先进的医疗设备,为员工提供精准体检服务的同时,还针对每一位员工的身体状况出具详细的体检报告,让大家及时了解自己的身体状况,做到“无病早预防,有病早发现、早治疗”,切实为员工的幸福生活“加码”。

下一步,周口一民医院医护人员将以更加昂扬的斗志、更加饱满的热情投入到各项工作中,为医院发展作出更大贡献。



视觉新闻

近日,商水县妇联举办女性综合素质提升培训班,特邀周口职业技术学院礼仪讲师和周口旗袍协会形体仪态导师为大家授课。图为培训现场。

记者 马治卫 通讯员 丽娟 摄

考察交流促提升 学习借鉴共发展

本报讯(记者 马治卫 通讯员 屈妍慧 李思羽)日前,商丘市中级人民法院审判委员会专职委员张书勤一行28人到商水县人民法院考察审判管理工作。商水县人民法院党组书记、院长张彦兵,商水县人民法院党组副书

记、副院长翟海松等参加活动。张书勤一行到商水县人民法院诉讼服务中心、立案大厅、诉前调解中心等处详细了解网上立案、案件受理、诉前调解、诉前财产保全等工作开展情况,并与商水县人民法院领导座谈。

张彦兵对张书勤一行的到来表示热烈欢迎,并简要介绍了商水县人民法院立案、审判、执行、管理等工作开展情况。双方就诉前财产保全、司法警察队伍建设等工作进行深入交流。

张书勤表示,商水县人民法院“立

审执”运行高效,经验做法值得商丘两级人民法院学习借鉴。通过交流,他们学到了很多先进经验,深受启发。他们欢迎商水县人民法院领导到商丘两级人民法院考察,共享经验,共同推动法院工作高质量发展。

普及应急救护知识 筑牢校园安全防线

本报讯(记者 马治卫 通讯员 张慧敏)为帮助体育教师掌握应急救护知识、技能,进一步筑牢校园安全防线,近日,商水县教育体育局、县红十字会联合在教师进修学校开展体育教师应急救护培训活动。

此次培训采取理论学习与实际操作相结合的方式。应急救护专家不仅为参训人员详细讲解了现代救护新概念、心肺复苏操作、气道异物梗阻急救、意外伤害急救等知识,还现场演示了心肺复苏、自动体外除颤仪的操作流程。

在实际操作环节,参训人员分组进行了练习,应急救护专家在一旁耐心指导,确保参训人员正确掌握应急救护技能。参训人员纷纷表示,这种互动式学习不仅加深了他们对理论知识的理解,还进一步提高了他们的应急救护能力,让他们在遇到紧急情况时能够迅速反应、有效施救。

据了解,为进一步增强体育教师的应急救护意识,切实提高他们的应急救护能力,县教育体育局、县红十字会将面向全县中小学体育教师开展3场次应急救护培训活动。培训结束后,理论和实操考核合格的体育教师将获得“红十字救护员证”。

视角



近日,位于商水县惠商路的周口一民医院组织开展护理技能考核,进一步提升护理团队的业务能力。图为考核现场。

记者 马治卫 通讯员 洋洋 亚敏 摄